

Так держать!

20 лет назад этот замечательный театр, показал зрителям свою первую премьеру. Многие изменилось за эти годы, поменялось и название коллектива с "Черная звезда", на "Добрый настрій". Неизменными остались только духовные ценности и стремление нести людям добро. Представьте себе на минутку такую картину: темная холдная ночь, такая темная, что не видно ни одной звездочки. И вдруг откуда-то появляется яркий сноп света, он разрывает темноту, дарит тепло, от которого людям становится уютно и радостно! Вот таким лучом света и тепла стал спектакль "Театротерапия".

Снова театр, снова огни, музыка и много людей в ожидании чуда. Вот-вот заиграют фанфары, откроется занавес, а там ... А что же там? Театр пригласил в гости своих любимых зрителей. Надо сказать, что любовь эта взаимная, и это здорово!

Основатель, бесменный режиссер и художественный руководитель театра, Татьяна Петровна Криворучко перед началом спектакля очень волнуется: все ли на месте, все ли актеры готовы, как работает звук и свет? Да мало ли волнений у режиссера перед новым и таким необычным юбилейным спектаклем? Много сил и здоровья потратила Татьяна Петровна прежде, чем театр стал таким, каким она хотела его видеть сегодня. Но, главное, театр пользуется заслуженной любовью зрителей — славутичан и не только. Конечно, редко есть возможность выехать на гастроли даже в соседние населенные пункты, но и там ребята показывают классную игру, отсюда и симпатии зрителей к нашему

театру. Дружный коллектив приготовил к своему юбилею спектакль, название которому "Театротерапия". Спектакль прошёл "на ура!", просто на одном дыхании. Зрители даже не заметили сами, как были втянуты в игру. Оказывается, это вовсе и не зрительный зал, а санаторий, где они — отдыхающие, и вся их жизнь подчинена санаторным правилам и распорядку. Они занимаются утренней зарядкой, посещают лечащих врачей, ходят на процедуры, встречаются, влюбляются, участвуют в конкурсах, поют, танцуют, смотрят концерты. И вся эта активная, кипучая жизнь неразрывно связана со зрителями.

Вот молодой студент хочет сдать "хвост", и нашел свою преподавательницу на пляже, умоляет принять зачет, укладывается возле нее на коврик, а вот милиционер "при исполнении", а вот опытная медсестра кому-то делает укол. Таксист непрерывно ходит у ворот санатория, предлагая свои услуги: "кому такси до города?". Весь спектакль прошёл что называется "на одном дыхании", зрители смеялись до слёз, и переживали вместе с "героями" спектакля. Представление сопровождалось кино-



хроникой про историю театра, это было очень интересное и увлекательное зрелище.

Как всегда, всё хорошее быстро проходит, закончился и этот спектакль. Зрители встали и наградили артистов бурей оваций, букетами цветов. Зал долго не отпускал со сцены уставших, но счастливых актёров, вот их имена: Валерий Страхов, Владимир Сапон, Людмила и Виктория Куманяевы, Лариса Шрамченко, Валерий и Юлия Иваниченко, Сергей Тимошенко, Андрей и Ольга Луненко, Антон Потоцкий, Галина Устенко, Владимир Ерёмин, Галина Лакиза, Татьяна Дещенко.

Присутствовавшая на спектакле гостя Славутича, Полякова Светлана Владимировна — заслуженный учитель России, восторгом отозвалась о нем и высказала большую благодарность органи-

заторам юбилейного мероприятия и всему актёрскому коллективу. Директор Киноконцертного комплекса Нина Баришевская поздравила театр цветами и подарком, а так же вручила грамоты от мэра города Удовиченко В.П. руководителю коллектива и работникам ККК, которые вот уже двадцать лет помогают нашему театру в его нелегком труде. После спектакля над городом рассыпался огнями чей-то фейерверк, весьма кстати, так как и артисты, и зрители не сговариваясь восприняли его в честь двадцатилетия театра!

Дорогая Татьяна Петровна, мы желаем вам и всему коллективу доброго здоровья, не сдаваться трудностям и радовать Славутич новыми спектаклями!

От имени всех поклонников театра —
Майя ГОТСДИНЕР